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1. UVOD 
 
 
 
 
 
 
Tema mog seminarskog rada je “Ujedinjavanje Evrope”. Kroz istoriju je postojalo mnogo 
pokušaja da se ujedini Evropa. Jedni od tih pokušaja su npr. Napoleonovo carstvo i 
Njemačka za vrijeme Hitlera, a takođe i doba Karla Velikog o kome će poslije biti riječi. 
Ni jedan od ovih pokušaja nije uspio jer su osnove tog ujedinjenja bile nasilne. Napoleon 
i Hitler su htjeli da ujedine Evropu, pa i svijet ali su to htjeli silom da učine što nije bilo 
moguće.O Hitleru ću nešto malo pričati u idućem poglavlju. Ujedinjenje Evrope moguće 
je samo mirnim putem i ono je “na neki način” počelo završetkom Drugog svjetskog rata. 
Tako da će moj seminarski rad biti baziran na ujedinjenje Evrope koje se dešavalo poslije 
Drugog svijetskog rata, pa i osnivanje Evropske Unije i kako funkcioniše ta Evropska 
Unija, tj. ta ujedinjena Evropa. Saveznici Zapadnoevropskih zemalja poslije Dr. 
Svjetskog rata su došli na ideju o ujedinjenju Evrope, naravno, uz pomoć SAD-a. 
Ujedinjavanje Evrope se odvijalo na dvije strane, sa jedne strane uz pomoć SAD-a a sa 
druge uz pomoć SSSR-a, što se i vidi iz stvaranja dva pakta, NATO-a i Varšavskog 
pakta. Prije nego što pređem na dalje izlaganje prvo bih ukratko da kažem nešto o 
idejama o ujedinjenju koje sam spominjao u prethodno napisanom. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 

 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

